5

7 —
® X%i
7;_
® 5

£ 790l

7o) Lpiro] el

Zolg Foh Aoz ge

14 1 5
)5 *7

ek @ A
AL o




rE

= A7 Y EolE e = BA g7 old AS %
=
-
X
-
O Y= @)H 1 ®
@ W cu ©) ilh!

JE2A Q.

rE HromE N
9,
Ir

o |
>
o
2,
30,
rr
[
_
it
rE
r
o




® 395 °f tigt H] =

o] W

@7%4:7%:2

3
12
4




|

:

e

ul




o
oI~

[ M=

™M I~
Ao |
A b=

Q@ ©

N[O b~
oIt~ '™

Q' @

oA 3x7x3x1 = 63

3
1

9
3

=

AL 3)7

Al 222 Z| A H]

wabA 2 45E tehiw




2oy 3} o] Yol BF 24 dan? LT, T FolA | o

4

Ao, of & % of A2E HAHH Ao e dole

U717
1 1 2 4 2
QG km? @) Zlkm ©) 9 km

B

pl)

4

km

o) o= 20 x & = I h 11
1 1

(o] Hol)=1x -

1 2

2



17$cm2 AYrch

L
L.

o AAZE 1L E e A el

o] ol

7.

cm? YY7H?

K
)

3
14cm

3)2

2

3
28 cm

21
6
® 8—cm?

7Cm2

14

@
@ 4§cm2

iny
—_
fife)
or
No
S
o
g
Hlo
0 &
oL_E /m\
U >3
L N
- I

— _4
8° soli
N I
1.._Al — [
NI X
ol mm_7
Hw I
i

(o'e)

ﬂw\_ . |-
U
TIT =




10 | ©
Il
— N

— R




9.

2 2
—L 4—L —L —L
@ 335 © 35 @ 535 © 635

2
—L
35

D)2




10. off A=z Tes FA=FNA A of 2

AR TA= PN KN

D o P O

SR
ook ey at o

. H L
F G M N

Tk

dJ

o4 odc G)HE @R




[e.0]

<

[N}

[

oD
[en)) aw]
o O
[a\l Bie)
© |
I
-.—OL-O\'/
JJ o
To [NR
AN
=

)=(H]&)x 100 = 2.48x 100 = 248( %)




12.

Z0]7F 36 mQl S 4mA A=2H
7t dely, o2 =S A27] Y3
o] A& 27| A&sA 4] &l

A A5

'81—141:]— 6]—1:11 ;{]-EL— 1:-]] 25 %
Zulsh o 8271 Adyet,

HEZA2=d 2 &2 27}

DE9ruto g 2 g3 A2
25 X 8 + 8 x 7 = 200 + 56 = 256( &
wab A 256 = 60 = 4--- 16| B&
4816 271 29Ut

A, 7S FHlshof gyt
)




13.

20
23
> =
7
> g

0%x2 40

2Wx2 46
224 5 & Tlotal, 2o 4 E w7 A
. 40-5 35 35 35:5 7

2 2 s A :

= — 5 — = e
46+4 50 50 50+5 10




olJ

=]

m 1 7 8 7}

1
9

o7}

14.

) ol 2 w7t guzb

A

o 41

Il
i

el

whabA,

22
45

=15

18
122
45

40
45

1- =16

2
)

8
9

o))= 16

1

N

A

(A




15. Aol stiLe] 4 shd 412 286 Folth. 4 3 SFYSeIA 2
A2 G A% Lhro] Feln ek ofHol A 4L uje] FAe 4o}
TYNA A o] B o] o] g Fohofel,

g =g

gHo= | 1094 $2 | 10098 52

FUo. o=k Fuyn, | o=2vk Fyt)

B 7

>
> =g 109

T A= 10 94 %%OE“P HofsiAl 28 Fe= A 6
do] Rzt g 29 B2 (290 @) Atok Ut

S AE 100 B4 F2o =20 TofsA 2 F3S AHH 8
Hol Ba=tE 2 3 F5-5 (300 B)-2 AtoF Futt.

w2hA] 300 — 290 = 10(HF) ZFo]7} Yy},




2 _ _ -
16. Zol7t 25 em ! A Hlo]ZE 1571 o]y Yt AAE FEE

%cm‘—‘lii S, o] 2 A glo] o] MA Aol % cm YY7F?

U
o
B

2 1 20 5
2= ><15——><14—— ,1/5——><14
9 g
100 14 86
— = _ 27 _98=%
3 3 3 3(Cm)




lcm




18.

w AANA AL & A WL o A 048 ke ALFTT
T o] W Aol A E2E Aol 2 13745 BEI T A 1.7ke
| ek, o] g AL 9 kel FoHAe

[*]

Agoll | A=l
D 0.48 x 13 + 1.7 = 7.94(kg)




19. 27} gem® 9l FSWA ] mA ] Z0]9] FL kA
=1 cm

| 2
> HE 24cm

8 =2x2x20|2g Bu7} 8cm? Q1 FSHA Q] 3F A 2] 2]
Zol= 2em@Utt, AEWA Y BAYE BE 127]0] 28,
o] dojo] g2 2x 12 = 24(cm) YUY




n
R
)
>
=2
>,

o,

3
1o
=

>‘
N
ol
-
ro,
A
rir
ko
o
Wi
=
o
i
3

k9] T 1 2 Al st A4 2 7l o)l ek9] A7t
2571 HHH 22 F o5 S8 a4yt

dE 59, 9= %571, 3,9 2 3x3 =9 7F Qlo] ek
47t 247 Euh

wtebA] 5 2he] b Bl 2 F 50 Fe
4%x4=16,5x5=25 6x6=36,

TXT7 =49, 8x8 =064, 9x9 = 81 & &9 /W47t E+7}
gyt




Sot s dre AFS o] AgEUD AF FAL g 2500
A Solut s Bol 9300 90] G Tk, 587k 59e] AT
£2 dutgut?

oo

- 9]

>
> =e: 1800¢

~&B ‘

(7E7HA] AFT =)=(8L7tA] AFT =)-2500 = 9300 —
_(r>,

(6D7H2] AFet =)=(TE7A] A& =)-2500 = 6800 —
(e}

(5€ol AF3et =)=(627H] A3t =)-2500 = 4300-2500 =
1800(¥)




22,

.

AelE e adq AR 1 ng 10 @9 Holt @ol Helet
2A 92 Jirda g AR Lue Zolg

5t 2.

R

[ ]x(&ol) +2 = (8+20) x &°]
[ ]=(8+20)+2

[ ]=14(cm)

+2+2




ANEZ

O
)

23. o

®®

®®

.

ul
]




24.

0, O, G, @ @Ol AU O, O, @ @W}XH P2 384

O+O+0+@= 38.4 x4 = 153.6
®+@= 57.65x2 = 115.3
®=153.6 + 115.3 —43.8 x 5 = 49.9




25. thg <1]> 9 O] Bolrk Sk B 24t ofefe] v
b Bl 8 7H T WEL S0k T 1 2 DL o] 8

TFSHAL
@ O=+225 © o+1§
©o+2% ® O=1.357
> o
> e 3637

O 12 Y32, Uyt 471 3H 2 2 51, Ure
7t 2o g2 2 WLk 12 =137, 2, = 228, %o
2 =AY E Ve | 1.357 > 1.375 > 2.25 > 2.28




